

## 輕鬆面對網友批評

高海寧選不感失望

## 張舒雅踏入人生新階段



志偉祝賀張舒雅奪冠

欣賞「棟溝笑」要聽原版

## 陳志雲不怕志偉整蠱

陳志雲昨日獲邀出席「Mence活力愛心迎奧運 2008 暨全港第一屆男士掌上壓比賽」，鄧健泓在活動上擔任司儀。

出爐港姐張舒雅被指形象差，問陳志雲賽果合理嗎？他表示合理，五強也是他心目中人選，屬意料中事。他稱冠軍是評判選出來的，是考慮到各方面條件。提及司儀曾志偉說冠軍是爆大冷，陳志雲表示不覺得，不過他會提醒港姐要注意形象，因為會成為被追訪對象，有時被記者影了相，因角度問題再加些文字，可能會造成影響，故此要加倍小心。他笑說港姐面對壓力需要輔導，他自己也需要。

## 提醒港姐注意形象

陳志雲表示今次是大會邀請他，並非專誠撐鄧健泓。說到鄧健泓剛才透露仍很介意當年錯說一句話，用蜜糖來形容無線，陳志雲說他對這方面真的很上心，那次是應對時經驗不夠，下次可以學得更好。說到鄧健泓視他為伯樂，他笑說：「他當自己是千里馬？其實他很有潛質。」

曾志偉與林敏曉舉行的「棟溝笑」日前開鑼，但當中卻拿陳志雲、崔建邦和鄧健泓來開玩笑。陳志雲表示，他會去欣賞「棟溝笑」，林敏曉前日致電他說會小心說話，他覺得不用，他希望聽一句也不減的版本，至於崔建邦日前捧場遭志偉捉上台整蠱一頓汗，問他會流汗嗎？他笑說除非大會關了冷氣。記者指志偉似挑戰其EQ？他自言做騷一定要娛樂觀眾，他不會介意。

此外陳志雲在台上不忘整蠱鄧健泓，着他做掌上壓，又說李詩韻若然在場，他會更落力，鄧健泓聽後叫陳志雲走，陳志雲即笑說：「你這樣說，以後不會見到我了。」嚇了鄧健泓一跳。對於志偉在「棟溝笑」取笑他，他表示不會介意，對方只是搞氣氛，崔建邦流汗大概是太熱罷，不過他重申當年說「蜜糖」一事是形容無線給其感覺，他私下絕不會稱呼陳志雲為「Honey」。



關楚耀（後排左一）與江若琳（後排左三）為動漫 Cosplay 大賽準決賽做評判

關楚耀小時愛扮嘢  
江若琳喜動漫人物

動漫 Cosplay 大賽準決賽昨日於荃新天地舉行，出席歌手有江若琳（Elanne）與關楚耀（Kelvin），二人更擔任評判。他們看到扮成動漫人物的參賽者都十分開心，Kevin 原來小時都會參加化妝舞會，當時扮街頭霸王，他笑言那次扮街頭霸王，還戴了個假髮，所以他都可以做「動漫 Kelvin」。

Kelvin 又說，在加拿大讀書時，曾在萬聖節扮鬼馬到鄰居索取糖果，由於想不到扮什麼，最後索性拿絲襪套上頭，當時鄰居見到還以為見到賊，用掃把趕他走。

江若琳則想過與友人穿 lolita 裝上街，最後還是放棄了，因為過不了自己的關口。而她最喜歡的動漫人物是美少女戰士、小忌廉和多啦 A 夢。最愛小忌廉唱歌好聽，亦很想有多啦 A 夢的變大變小的法寶，因為小時候媽咪不准她出街，她好想變小偷走。

## 娛樂 3

出爐港姐與落選佳麗歡聚一堂，右一為梁雅琳



▲黃潔婷出席慶功宴時眼紅紅



張舒雅要建立大家喜歡的港姐形象



鄧健泓（左）在陳志雲面前表情十分嚴肅

## 王喜汗流浹背幾休克

昨日天氣酷熱，室外氣溫高達攝氏 33 度，王喜抵受烈日高溫，在佐敦攝《烈火雄心 3》的外景。王喜滿頭汗水表示，雖然劇組安排隔天拍攝外景，但仍然有熱至休克的感覺。

昨日劇組安排了消防車及警車，大量的消防員及警員協助拍攝，故事敘述一輛大型貨車壓着一輛私家車，擔任消防員的王喜趕到現場拯救一名被壓着的孕婦，在場有一批消防車及警員戒備。

王喜表示，下星期還會拍攝多一場驚險場面，有山泥傾瀉、天花板下塌等，雖然有一定的危險，但他依然堅持親身上陣。他說：「要親身去做，拍完才會有些感受。」對於會否特別購買保險，他說：「在西藏回來後已加大保險金額。」王喜早前在西藏受傷，現時已無大礙，尚餘背脊未痊愈。

## 否認與無線解約

有傳王喜因接拍荷里活電影而與無線解約，他強調沒有要脅公司做任何事情。他說：「我與無線有 13 年藝員合約，現在還有數年，我在 2006 年與無線簽下經理人合約，在 8 月 31 日約滿，9 月 1 日我會向大家說清楚，新的經理人是一對一的，我有進步才會被人炒作，樂小姐（樂易玲）向我表示，公司大門隨時為我打開的。」



王喜（左一）冒酷暑拍外景

## 陳奕迅澳門演唱愛女捧場

陳奕迅「Moving On Stage 10 演唱會」澳門站尾場前晚於澳門威尼斯人度假村酒店舉行。Eason 整晚情緒高漲，連在台上捧場的愛女康緹都十分興奮，不時手舞足蹈。接近尾聲時，Eason 更一展其模仿天分，扮演四大天王、張國榮及譚詠麟，唱出各人的經典金曲，包括《獨自去歡樂》、《狂野之城》及《愛情陷阱》等，將演唱會推上高潮。

Eason 向來被指神經質，前晚在演唱會上，他笑言其實媽咪都好神經質，是屬於跳躍式思維，試過到雪櫃找遙控器，但他卻覺得媽咪好可愛。Eason 前晚又發揮其搞笑本色，即場打「天才波」示範作詞，估不到歌詞相當抵死，惹來全場觀眾大笑。

## 下一站新加坡

事後，Eason 表示，下一站將赴新加坡繼續演唱，完成澳門站後，已做了十場。今年生日他會在新加坡度過。至於生日願望，他希望家人及自己身體健康，世界少些災難。他有感現時活在中國已好滿足，記得小時候試過制水，現在已沒有這些事。早前有報道指 Eason 最近拍攝新片時，與洋妞「調情」。他說其實報道拍到所謂他與洋妞「談笑風生」的照片，只是巧合地他在笑，並不是如報道所寫。



▲陳奕迅在演唱會上盡顯搞笑本色

◆陳奕迅愛女康緹看得十分投入



陳奕迅的演唱會有不少精采場面

## 劉歡《好漢歌》獻寧夏鄉親

【本報記者田育紅寧夏石嘴山十九日電】7 月 18 日晚，中央電視台《傾國傾城：最值得向世界介紹的中國名城》大型電視活動「石嘴山城市日」主題晚會在寧夏石嘴山市星海湖畔舉行，劉歡、齊秦、陳楚生、李丹陽、阿寶、熊汝霖、張明敏等明星登台獻藝。

首先登場的是近年來在內地走紅的陝北農民歌手阿寶，其《蘭花花》、《濁陽河》、《烏蘇里船歌》、《草原上升起不落的太陽》4 首聯唱，將石城民衆激情點燃。然後是去年年度內地「快男」冠軍陳楚生的《有沒有人告訴你》以及齊秦的《月亮代表我的心》等歌曲，唱得石城人心潮澎湃。最後由劉歡壓軸，一曲《好

漢歌》，引得故鄉人民再次激情湧動。

內地歌壇「第一哥」劉歡 1986 年至 1987 年曾在寧夏石嘴山師範學校支教。這次他是 22 年後再次來到這裡。



劉歡在石嘴山出席晚會